

Ścinawa, 23 września 2015r.

IR.7011.23.2015

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Pytanie:

W punkcie 1.2.2 d) dotyczącym doświadczenia/kwalifikacji zespołu wskazano wymóg „posiadania certyfikatu do zarządzania projektem”. Jaki to rodzaj certyfikatu zostanie uznany przez zamawiającego za spełniający to wymagania?

Odpowiedź:

Zamawiający żąda potwierdzenia kwalifikacji certyfikatem PMI, Prince2 lub IPMA lub równoważnym.

Pytanie:

W pkt. VI Płatności ppkt. 1.3 określono, że transza trzecia będzie płatna po pozytywnej ocenie formalnej złożonego wniosku o dofinansowanie. Biorąc pod uwagę, że wykonawca nie ma wpływu na to w jakim konkursie zamawiający złoży wniosek, nie jest możliwe określenie terminu zakończenia umowy. Prosimy więc o określenie jednoznacznego terminu zakończenia umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający planuje złożyć wniosek w pierwszym naborze w ramach POIS 2014-2020, którego rozpoczęcie przewidziane jest na IV kwartał br. Tym samym przewidywany termin zakończenia umowy, to kwiecień 2016r.

Z up. BURMISTRZA

Dariusz Stasiak
Sekretarz Miasta i Gminy Ścinawa